
（２）　講演会・研修会・学習会等への参加経験

図２１－１　講演会・研修会・学習会等への参加経験　（全体）

　宇部市が行う講演会・研修会・学習会等への参加経験を尋ねたところ、「１～２回」は１５．０％、

「３回以上」は６．７％で、これらを合わせた「参加経験あり」は２１．７％であり、「参加したことはない」

と答えた人は７５．４％となっている。

問２１　　「宇部市人権教育・啓発推進指針」では、様々な人権問題を正しく理解するため、市民に自
主的な取組をするよう求めていますが、あなたは、県や市町のほか、職場や民間団体等が実施した
講演会・研修会・学習会等に、過去５年間で何回参加されたことがありますか。　（✔は１つ）
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図２１－２　講演会・研修会・学習会等への参加経験　（性・年齢別）

　講演会・研修会・学習会等への参加経験について性別にみると、男女ともに「参加したことはない」

の回答割合が最も高く、７割を超えている。

　年齢別にみると、すべての年齢で「参加したことはない」の回答割合が最も高く、若年齢層ほど回

答割合も高く、２０歳～２９歳は９１．５％となっている。
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図２１－３　講演会・研修会・学習会等への参加経験　（職業別）

　講演会・研修会・学習会等への参加経験について職業別にみると、学校・医療関係以外の公務員

は「１～２回」が４７．６％、「３回以上」が１４．３％で、これらを合わせた「参加経験あり」は６１．９％と

他の職業に比べて回答割合が高くなっている。
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